## Коттеджный посёлок «Сириус Стар»



Улица Весёлая, дом 38 ФТ «Сириус», Город-Курорт Сочи 354000 Краснодарский Край

Телефон: 9284473208 Факс: +7-800-444-02-20

Купить дом в Сочи: премиальные виллы в коттеджном поселке «Сириус стар» на территории Сириус. Если вы хотите купить дом в Сочи, который сочетает в себе престиж, комфорт, безопасность и уникальное расположение, обратите внимание на коттеджный поселок «Сириус стар». Это эксклюзивное предложение для тех, кто ценит высокий уровень жизни, развитую инфраструктуру и близость к лучшим локациям Черноморского побережья. Премиальные виллы у моря — новый уровень жизни в Сочи. В коттеджном поселке «Сириус стар» в продаже представлены всего 5 вилл премиум-класса. Каждый дом расположен на закрытой охраняемой территории с пунктом охраны, круглосуточным видеонаблюдением и современным ландшафтным дизайном. Такой формат обеспечивает максимальную приватность и безопасность для вашей семьи. Поселок находится на Федеральной территории Сириус — одном из самых престижных

и динамично развивающихся районов Сочи. Здесь вы сможете купить дом в Сочи в пешей доступности до моря: всего несколько минут отделяют вас от живописной Имеретинской набережной. Утренние пробежки, прогулки по самой красивой набережной города, ужины в лучших ресторанах — всё это становится частью вашей повседневной жизни. Покупая дом в Сочи в поселке «Сириус стар», вы выбираете не только жилую недвижимость, но и стиль жизни. Ваши дети смогут учиться в самом современном учебном центре Сириус, где открыты новые лаборатории, медиацентры и инновационные образовательные площадки. Олимпийский парк, расположенный поблизости, предлагает всю необходимую инфраструктуру для занятий хоккеем, гимнастикой, теннисом, фигурным катанием и даже яхтенным спортом. Для любителей активного отдыха и спорта открыты двери лучших горнолыжных курортов России — Красная поляна находится всего в 30 минутах езды от вашего будущего дома. Зимой вы сможете наслаждаться экстремальными спусками и снежными пейзажами, а летом — чистейшим горным воздухом и прогулками по живописным маршрутам. Одним из главных преимуществ коттеджного поселка «Сириус стар» является его удобное расположение.Всего 10 минут на автомобиле — и вы в аэропорту Сочи, причем дорога проходит вне городских пробок. Это особенно важно для деловых людей и путешественников, часто летающих по работе или для отдыха.Почему стоит купить дом в Сочи именно в «Сириус стар»?Эксклюзивные виллы премиум-класса на закрытой территорииПешая доступность до моря и лучших пляжей - Круглосуточная охрана и видеонаблюдениеСовременная инфраструктура для спорта, образования и семейного отдыхаШколы, медиацентры, лаборатории и Олимпийский парк в шаговой доступностиБыстрый выезд в аэропорт и на федеральные трассыПрестижное местоположение на территории СириусКупить дом в Сочи в коттеджном поселке «Сириус стар» — это инвестиция в качество жизни, безопасность и комфорт вашей семьи. Уникальное сочетание природы, современного сервиса и богатой инфраструктуры делает этот проект одним из лучших на рынке премиальной недвижимости Сочи.Не упустите свой шанс

стать владельцем роскошной виллы у моря! Запишитесь на просмотр и получите консультацию по всем вопросам покупки дома в Сочи в коттеджном поселке «Сириус стар». Начните новую жизнь на побережье Черного моря уже сегодня!

Сегодня в продаже:

получить планировки и цены

Цена кв.м.: 533333 Мин.Цена: 160000000

О Цене:

позвонить застройщику

Квартир: 5

Построен: 2025

Мин.Площадь м<sup>2</sup>: 300

Площадь Земельного Участка: 30

Статус: Продажа

